Родительский урок в 1-2 классе.

Проводила урок Габерт Татьяна Анатольевна.

Тема урока: «Косички» (для девочек)

«Декоративная цепочка» (для мальчиков)
    Цели: - научить девочек плести простые косички;

           - научить мальчиков выполнять цепочки из цветной бумаги.

    Задачи: - воспитывать бережное отношение к материалу, с которым работаешь;

               - развивать фантазию;

               - учить работать в паре.

Ход урока:
    1. Орг. Момент.
     Проверка готовности к уроку, сообщение темы урока.
    2. Работа с алгоритмом выполнения работы:
          Для мальчиков:

         – возьмите цветную бумагу (цвет любой);
         – нарежьте полосочки (размер 1см х 10см);
         – склейте 1 полосочку в виде колечка;
         – проденьте сквозь готовое колечко полосочку другого цвета;

         – склейте эту полосочку в виде колечка;
         - чтобы цепочка получилась цветная,  меняйтесь с соседом по парте цветными полосочками;
         -  продолжайте работу;
         - соедините свои цепочки вместе.

            Для девочек:

           - возьмите три ленточки разного цвета, одинаковой длины;

           - завязываем узелок;
           - возьмите крайнюю ленточку и положите её в середину (между двумя другими ленточками);
           - теперь возьмите с другой стороны крайнюю ленточку и положите её в середину плетения;
           - продолжайте плетение, пока не закончатся ленточки;

           - завязываем бантик для красоты и для того, чтобы косичка не расплелась.

     3. Самостоятельная работа.

         (руководитель помогает в ходе работы детям).

    4. Выставка и обсуждение работ.

    5. Итог урока.
   - Что мы сегодня с вами выполняли?

   - Для чего мы это делали?

   - Все научились выполнять работу правильно?

   - Спасибо за урок! До свидания!

